PC ∧ News Release

発信元:ピー・シー・エー株式会社 千代田区富士見 1-2-21 〒102-8171 TEL: 03-5211-0201 FAX: 03-5211-2740

平成26年6月2日

報道関係各位

【製品】PCA会計がパッケージソフトウェア品質認証制度の認証製品に 品質の良いソフトウェア製品を提供する取り組みを推進し、品質と信頼性を向上!

業務用パッケージソフトベンダーのピー・シー・エー株式会社(代表取締役社長:水谷学 本社:東京都千代 田区富士見 東証二部登録銘柄コード9629)は、中堅・中小企業向け基幹業務ソフト『PCA Xシリーズ』の会計 ソフトにおいて、平成26年5月27日に、ソフトウェア製品の品質について評価する基準、『パッケージソフトウェア品質認証制度(以下、PSQ認証制度)』の認証を受けました。本認証制度は、一般社団法人コンピューター ソフトウェア協会が平成25年6月に発表した品質認証制度であり、当社はすでに認証を受けている給与ソフトに続き会計ソフトにおいても、その品質が評価・認証されました。

ソフトウェア製品の購入を検討するお客様は、製品紹介が記載されているパンフレットやホームページ、マニュアル等から、その機能や操作性の情報を収集し、購入判断の材料とされております。そのため、ソフトウェア導入による業務効果が得られるかどうかは、このようなドキュメントの情報が正確なものかどうかが重要になっております。本認証制度は、これらドキュメントに対して、ソフトウェアの機能、信頼性、保守などの様々な品質に関する情報が明確に説明され、ソフトウェア上で正しく実装されていることを確認する制度となっております。

当社はこれまで、給与ソフトにおいて本認証制度の認証を受けておりますが、お客様や販売代理店様からの評価も高く、ソフトウェア製品の購入・提案をいただく際の判断基準として有用であると確信しております。そのため、今回新たに会計ソフトでの認証取得を行い、今後、他の製品ラインナップにおいても継続した認証取得を予定しております。品質向上への取り組みは当社にとって最優先の課題であり、本認証制度への対応を行うことは、品質向上はもとより、お客様や市場に対してPCAソフトの品質を明確に説明することが可能になります。

『PSQ認証制度』は、今後も幅広いソフトウェア開発ベンダーにより認証取得、対応を行うことが見込まれます。当社はソフトウェア業界の先駆けとして、本認証制度への対応と推進を行い、今後も製品の品質と信頼性の向上に努めてまいります。

『PSQ認証制度』は、一般社団法人コンピューターソフトウェア協会(CSAJ)が 定めたソフトウェア製品の品質認証制度です。ソフトウェア品質については、 「ISO/IEC 25000シリーズ」のなかに、商用既製ソフトウェア製品を対象とした

会社概要

1.代表者:水谷 学

2.設 立:1980年8月1日

3.資本金:8 億 9040 万円

4.業務内容:コンピュータソフトの開発・販売

会社名、所在地、TEL、FAX は本資料右

上に記載してあります。

品質要求および評価に関する国際規格があり、平成23年にはその日本語版の「JIS X25051」が公開されています。 『PSQ認証制度』は、これらに準拠した第三者適合性評価制度として設計されております。

記載された製品名及び会社名は各社の商標または登録商標です。 Copyright©2014 PCA Corporation, All rights reserved.

以上のような概略でございます。お忙しい中恐縮ではございますが、何卒よろしくお取り計らいくださいますよう、お願い申しあげます。

【お客様からのお問合せ先】

ピー・シー・エー株式会社 〒102-8171 東京都千代田区富士見1-2-21 TEL 03-5211-2700 / FAX 03-5211-2740

【報道関係者様からのお問合せ先】

ピー・シー・エー株式会社 戦略企画部 三宅(ミヤケ)、行部(ギョウブ)、五十井(イカイ) TEL 03-5211-2972 / FAX 03-5211-2740

ピー・シー・エー株式会社